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OEMA 10

A. Oetwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 151

AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
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SABBATO 28 MAIOY 2005
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MNMAIAEIAZ
ANMANTHZEIZ

B. a. [lloooTikég peTaBANTEG ovoudadovTal ol JETARANTEG TWV OTTOIWV Ol TIEG gival apiBuoi
B. Mia 1TToooTIKr} METARBANTA ovopddeTal dIOKPITA OTAV TTAIPVEI HOVO «UEMOVWUEVEG

TIMEGY.

OTTOIAOATTOTE TIUA €VOG dIOCTAUATOG TIPAYHATIKWY aplBuwy (a,B)

r. a)s

OEMA 20

B) A

Y) A

5) A

Mia Tro00TIKA METABANT ovoudletal ouveXNG OTav UTTopEl va TTapEl

a. Oewpwvtag TO TTAATOC C WG POVAdAG PETPNONG TOU XAPOKTNPIOTIKOU OTOV OpPIfOVTIO
agova , To UYog KABe opboywviou gival ico TTPOG TN cuxvOTNTA TNG AvTioToIXNG KAGoNG

KAdoeig | Kévtpo Zuxvo ZXETIKN ABpoioTiky | ABp. OXeT.
BaB/yiag | KAdong TNTaA ouxXvoTnTa | ouxvoTnta | cuxvoernTta
[ ) Xi Vi fi Ni Fi
[4, 8) 6 5 0,10 5 0,10
[8,12) 10 10 0,20 15 0,30
[12,16) 14 25 0,50 40 0,80
[16,20 18 10 0,20 50 1
Z0VOoAo 50 1 ! |
B. x- XVy+X5Vy +X3Vy +X,V,  6-5+10-10+14-25+18-10  30+100+350+180
' v 50 50
660
=0 ——=13,2. Apa n péon TIgN Twv BaBuwyv givai x =132

y. Emedn ta dedopéva cival opoidpopa kataveunuéva péoa otig kKAdoelg, amd 8 — 10 Ba
€xouv TTapel ol PIooi pabnTég TG KAGoNG [8,12) dnAadr 5 pabnTéc.
Apa péxpr kal 10 €xouv TTapel 5+5=10 pabnréc.

OEMA 30

‘Exoupe: P(AUB)=—

3x -
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B. Eivai X:{%, > %} Emeidf AnB c B éxoupe P(ANB)<P(B) kal €1Te1dr} avikouv

oto [0,1) kai g>1 givai P(AmB):% Kal P(B):g

v. (1) P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)< P(A)=P(AUB)+P(ANB)-P(B) <
SPA)= L+ -2 )= 110 o ppy =2
@)PM—BF$WU—HAmm=§_%=§%£=%
©OEMA 40
a. Ta kaBe x>0 éxoupe: f/(x)=-

2z 101e A, =f'(1)=-1, omdéTe n egiowon Tng

epamtropévng oto A eivar: y=-x+pB. Emedn Oipxetar amé 10 A €XOUUE:
1=-1+B < B =2. TeAika n eiowon eivar: y =—x+2
2 —
B. 'EoTtw n meEPipETPOG TOU OpBoywviou f(x) = 2x +g 161E f'(X)=2 _2 = 2 =2
X

X2 x>

‘Exoupe: f(x)=0=2x* -2=0< x> =1< x=1, agou x>0

x |0 1 +00
f'(x) - C% +
f(x) I— 8)\|C'1)( —

Apa eAaxiotn TepigeTpog opBoywviou €xoupe 6tav M(1,1)

Y. Heopamropévn 8)(£I eiowon y=-x+2.

H péon TR y Twv TETOYMEVWY €ival y =-X+2=-3 Kal N TUTTIKY amokAIon Twv
TETaypévwy gival s, = -1]-s, = 2.

EmipéAcia aTavTAOEWV
EuvudyyeAog Zakapikog
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